

Vypořádání: Rozptylová studie, která je součástí oznámení, je zpracována na odpovídající úrovni. Výpočet byl proveden pro částice PM10 i pro těkavé organické látky, posuzované jako celkový organický uhlík (TOC). Látky VOC, resp. TOC nemají v legislativě ČR stanoven imisní limit, případné zjištěné hodnoty tak nelze porovnat se zákonným limitem. Požadavek na zpracování nové rozptylové studie není adekvátní. Podmínka autorizovaného měření emisí po zahájení provozu je zapracována do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Dále požaduje realizovat měření venkovního hluku v dotčených obcích a na základě získaných výsledků zpracovat novou hlukovou studii.

Vypořádání: Hluková studie, která je součástí oznámení, je zpracována na odpovídající úrovni. Jako vstupní údaje o zdrojích hluku byly použity hodnoty zjištěné při terénním měření přímo u jednotlivých zdrojů hluku ve stávajícím areálu firmy AGC Automotive Czech a.s. Požadavek na zpracování nové hlukové studie není adekvátní. Podmínka, aby po zahájení zkušebního provozu na nově instalovaných výrobních linkách bylo autorizovanou osobou provedeno měření hlukové situace v nejbližší obytné zástavbě, je zapracována do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí. Relevantní připomínky byly zahrnuty do podmínek závěru zjišťovacího řízení.

Kopie výše uvedených vyjádření jsou v elektronické podobě k dispozici v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, české informační agentury životního prostředí (<http://www.cenia.cz/eia>) a na stránkách Ministerstva životního prostředí (<http://www.mzp.cz/eia>), pod kódem záměru OV4109, v sekci závěr zjišťovacího řízení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.

Ing. Jaroslava HONOVÁ, v.r.
vrchní ředitelka sekce
technické ochrany životního prostředí,
pověřena řízením odboru
posuzování vlivů na životní prostředí
a integrované prevence
(otisk úředního razítka)

Obdrží:

oznamovatel, zpracovatel oznámení, dotčené správní úřady a dotčené územní samosprávné celky